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A Szent László ÁMK Erasmus+ programján keresztül egy 6 napos angol nyelven zajló 

továbbképzésen vettem részt Firenzében. A kurzus vezetője Layla Dari volt, akiben egy 

lendületes trénert ismerhettünk meg. A kurzus kis létszámú, tízfős csoportban zajlott, ami 

lehetőséget adott a személyesebb kapcsolatok kialakítására és az aktív részvételre. Rajtam kívül 

Magyarországról még egy kolléga érkezett, mellettünk ketten Szlovéniából, ketten Belgiumból, 

valamint egy-egy tanárnő Portugáliából, Spanyolországból, Lengyelországból és 

Olaszországból vett részt. A nemzetközi összetétel rendkívül gazdagította a kurzust: mindenki 

más-más tapasztalatot, módszertani hátteret és ötleteket hozott magával, amelyekből sokat 

tanulhattunk. A kurzus fő célja az volt, hogy a nyelvtanárok számára új módszertani és kreatív 

megközelítéseket mutasson be, amelyekkel a nyelvoktatás élvezetesebbé, motiválóbbá és 

hatékonyabbá tehető. A képzés során kiemelt szerepet kapott a többszörös intelligencia 

elmélete, amely segít a tanulók sokféleségének megértésében, és abban, hogyan lehet 

különböző készségeiket a nyelvtanulás szolgálatába állítani. Nagy hangsúlyt fektettek arra is, 

hogyan fejleszthetjük saját kreativitásunkat tanárként, és miként vihetünk be újszerű, 

élményszerű elemeket a mindennapi oktatásba. 

A kurzus során több alkalommal foglalkoztunk a nyelvtanulás tudományos hátterével, az agy 

működésével és a kutatások által igazolt hatékony stratégiákkal. Emellett számos gyakorlati 

ötletet kaptunk arra, hogyan használhatunk digitális eszközöket, történetmesélést vagy akár 

képregényeket a nyelvórákon. Nagy élményt jelentett számomra az Artful Thinking Strategies 

megismerése, amely a művészeti gondolkodás módszereire építve kínál új lehetőségeket a 

nyelvtanításban. A kurzus kitért a játékok, a zene és a kreatív tevékenységek szerepére is, 

amelyek ré vén a nyelvtan és a szókincs tanítása sokkal élvezetesebbé tehető a diákok számára. 

A tanuláson túl lehetőségünk volt fakultatív programokon is részt venni. Egyik alkalommal a 

toszkán vidéken tettünk kirándulást, ahol egy borkóstolón is részt vehettünk, megismerve a 

helyi hagyományokat és gasztronómiát. Emellett lehetőség nyílt egy külön befizetéses 

kirándulásra Pisába, ahol személyesen láthattuk a világhírű Ferde tornyot, valamint a lenyűgöző 

Dómot, és a város egyéb történelmi nevezetességeit. 

 


